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Napriek neuveriteľnému počtu malých bá-
bätiek na jednom mieste, bol plač skôr vý-
nimkou. Najmladšie z nich malo iba niečo vy-
še troch týždňov, najstaršie už vyše roka. Ma-
lí, vyobliekaní drobci sa v  sprievode svojich 
najbližších tešili svojmu darčeku, tí menší sí-
ce ešte nechápali presne, prečo sa tam zišli, 
ale pamätná listina, ktorú dostali a fotografie 
im určite, keď budú väčší, priblížia túto chvíľu. 
A,  samozrejme, všetkých sprevádzali aj ich 
starší súrodenci, ktorí im určite radi tento záži-
tok raz porozprávajú. Na začiatku zarecitovala 
Blanka Veselá z MÚ BA-Lamač, úvodné slová 

prítomným za poslancov MZ predniesla Mar-
ta Janyšková. Malým kultúrnym programom 
sa predstavili tretiaci zo ZŠ Malokarpatské ná-
mestie pod vedením učiteľky Gabriely Sabo-
vej, po nich vystúpila s piesňou aj operná spe-
váčka Juliana Knoppová. „Z roka na rok je tu 
viac a viac detí, preto sa už teraz tešíme, že na 
rok opäť toto podujatie pre našich malých La-
mačanov zorganizujeme,“ povedala na konci 
Blanka Veselá. Svedčí o tom aj spoločná foto-
grafia na záver.

Text a foto: kl

Rozhovor s poslancom

Životné prostre-
die: citlivý kom-
promis 

Hovoríme s Ing. Danielom Valentovičom, 
CSc., predsedom Komisie životného 

prostredia a bezpečnosti MZ BA-Lamač.

Ako vplývajú nové investičné zámery v La-
mači na životné prostredie?
Všetci sme si uvedomujeme, že budovanie 
nových objektov životné prostredie ovplyv-
ňuje, a preto podporujeme čo najširšiu disku-
siu všetkých strán. Bez prírody človek nemôže 
žiť. Naša komisia životného prostredia je po-
radným orgánom starostky a v rámci svojich 
kompetencií sa snaží odporúčať riešenia, kto-
ré sú čo najpriaznivejšie k životnému prostre-
diu. Som vďačný členom komisie, že zastávajú 
v  prospech životného prostredia nekompro-
misné stanoviská. V konečnom riešení sú na-
še návrhy, tak ako návrhy všetkých iných ko-
misií zohľadňované. Konečné riešenie je vždy 
výsledkom kompromisu – často aj protichod-
ných požiadaviek. 
S akými konkrétnymi požiadavkami a 
otázkami sa obracajú ľudia na vašu komi-
siu? Ako ich riešite?
Požiadavky zahŕňajú celé spektrum. Riešime 
napríklad umiestňovanie kontajnerov, zber-
ných košov na psie exkrementy, žiadosti o vý-
ruby a úpravy stromov, nedostatky v  letnej 
a  zimnej údržbe, konflikty občanov formou 
vypočutia obidvoch strán, devastovanie ob-
jektov, obnovu zariadení parkov a lesoparku, 
odstraňovanie vrakov áut, čiernych skládok, 
umiestnenie nových anténnych systémov, 
poškodenie zelene a parkov, atď. Je nás v ko-
misii pomerne málo, preto na zlepšenie práce 
je pre nás mimoriadne dôležité, aby nás ob-
čania upozorňovali na všetky nedostatky, na-
príklad formou diskrétnej fotodokumentá-
cie, prípadne aj svedectvom, aby bolo mož-
né riadne zdokumentovať potrebu vyčlene-
nia skromných zdrojov úradu.  
Vašou srdcovou záležitosťou je i vznik cir-
kevnej škôlky v Lamači.
Srdečne vítam v  Lamači otvorenie novej cir-
kevnej škôlky. Napriek preukázateľnému po-
kusu poslanca R. Olekšáka obštrukciou docie-
liť neschválenie zmluvy s prevádzkovateľom, 
bola táto nakoniec schválená v  časovej ties-
ni. Ďakujem všetkým a  menovite poslancovi 
P. Gromovi, ktorý sa obetavo vrátil z cesty na 
neodkladné rokovanie, čím   obnovil uznáša-
niaschopnosť poslancov. 

kl

Bábätká zvládli svoju slávnosť

Vyše 30 detí, presne 33, prihlásili ich rodičia, starí rodičia či kamaráti na vítanie ma-
lých Lamačanov. Veľkú slávnosť pre nich pripravil Miestny úrad Bratislava-Lamač 

v lamačskom kine, v pondelok, 28. septembra. 

B. Veselá privítala deti i rodičov.

Jakubko Imrišek s maminou Magdou, 
dohliadajú bratia Miško a Viktor.

Tretiačky zaspievali pesničku.

Piesňou prispela i Juliana Knoppová.
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Informácie zo zastupiteľstva

Prvý raz po prázdninách sa stretli po-
slanci miestneho zastupiteľstva 17. 

septembra. Klasicky rokovali o  bežných 
bodoch: o plnení akčného plánu, priebež-
nom plnení uznesení, správe mestskej po-
lície, informovali sa o činnosti základnej, 
ale aj materskej školy, priebehu Hrubých 
hodov a finančných nákladoch vynalože-
ných na ich uskutočnenie. 

Na programe mali aj správu o  zaobchádza-
ní s nehnuteľným majetkom a vzniku nových 
nájomných zmlúv, či predaji pozemkov. Me-
dzi mimoriadne body rokovania miestneho 
zastupiteľstva patrilo oboznámenie sa s petí-
ciou proti výstavbe 92 bytových jednotiek na 
Malokarpatskom námestí, ktoré súvisia s plá-
nom revitalizácie tohto námestia. Pod petí-
ciu sa doteraz podpísalo 1 413 občanov, za-
stupiteľstvo zvolilo komisiu, ktorá sa bude pe-
tíciou zaoberať. Zástupca investora rád priví-
ta konštruktívnu debatu so zástupcami petič-
ného výboru, aby sa s  pripomienkami obča-
nov tiež oboznámilo a skúsilo ich do projektu 
nejako navrhnúť – bude to už 10. verzia Malo-
karpatského námestia! Na rokovaní sa zúčast-
nili aj zástupcovia firmy ZLL šport, s.r.o., ktorí 
prišli so zmeneným návrhom tréningovej ha-
ly na Borínskej ulici. Má k nej pribudnúť aj cur-
lingová hala. Poslanci zmenu projektu schváli-
li, lamačská verejnosť má prisľúbené 2 hodiny 
7 dní v  týždni bezplatne na klzisku. Rokovať 
sa malo aj o zmenách v rozpočte na rok 2009, 
avšak k tomuto bodu sa mimoriadne zídu po-

slanci zastupiteľstva 8. októbra. Rokovali aj so 
zástupkyňou Národnej diaľničnej spoločnos-
ti a zástupcami Regionálneho úradu verejné-
ho zdravotníctva SR o protihlukovej stene na 
diaľnici pri Lamači. Tento bod opäť nevyzerá 
reálne, podľa informácií hostí najskôr tak o tri 
roky, keď bude diaľnica rozšírená na 6 pruhov, 
preto MZ požiadalo o  dočasné riešenie pro-
tihlukovej steny a pripraví petíciu občanov La-
mača za túto stenu (prvá vznikla ešte v  roku 
2004, no nik sa ňou nezaoberal). Poslanci MZ 
si zvolili aj nových zástupcov do rady školy: D. 
Akantisa, P. Čecha a R. Čanakyho, do rady škôl-
ky: R. Olekšáka, M. Pikulíkovú a D. Valentovi-
ča. Najbližšie riadne zasadnutie MZ BA-Lamač 
bude 29. októbra 2009.
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Trhovisko už funguje

Lamačské trhovisko, ktoré bolo zrekon-
štruované už takmer pred rokom, sa 

dočkalo prvých nájomníkov. 

Podľa schválených nájomných zmlúv sa do 
prvých troch stánkov presťahovali už aj pre-
vádzkovatelia – čínsky textil a  odevy, zelo-
voc Čviro a predajňa fornettov. Trhovisko za-
čalo fungovať pred Hrubými hodmi a poteši-
lo tak svojich verných i nových zákazníkov. Po-
stupne ešte pribudnú ďalší nájomníci: predaj-
ňa mäsa a mäsových výrobkov a posledné za-
sadnutie zastupiteľstva schválilo predajňu sy-
rov a syrových výrobkov. Máme sa na čo tešiť!
 

kl

Kontajnery v Lamači

Počas októbra budú v Lamači rozmiest-
nené veľkokapacitné kontajnery na 

nasledujúcich uliciach.

2. 10.: Borinská/Lediny (križovatka), Rajtákova 
(pri Rozálskej kaplnke), Stanekova/Havelkova 
(križovatka)
9.10.: Lamačská cesta 37 (premostenie Har-
mincova), Segnáre (otočka MHD), Segnáre/Rá-
cova (križovatka)
16.10.: Pod Zečákom 51 (odbočka na Zečák), 
Skerličova/Kunerádska (križovatka), Pod Zečá-
kom 87 (slepá)

Úžasné Hrubé hody – úžasní 
Lamačania!

Tri dni, od 4. do 6 septembra, boli v La-
mači Hrubé hody s programom, kto-

rý nám zabezpečila naša mestská časť a 
sponzori. 
Obyvatelia Lamača sa zúčastnili v takom poč-
te, s ktorým som ani nerátala, počasie nám 
totiž veľmi nežičilo, ale zábava a atrakcie bo-
li na vysokej úrovni. Chcela by som poďako-
vať pani starostke, pani prednostke, všetkým 
poslancom, členom kultúrnej komisie a za-
mestnancom MČ Bratislava-Lamač za nádher-
né kultúrne zážitky a všetkým prítomným La-
mačanom, ktorí boli úžasní a s ktorými sme sa 
spoločne výborne zabávali. Moja vďaka patrí 
aj Igorovi Feketemu zo skupiny Senzus, ktorý 
v tombole vyhral televízor a daroval ho našim 
seniorom v penzióne Lamač. Nie je to úžasné? 
Teším sa už na Hrubé hody v roku 2010!

Alena Kotrabová, 
obyvateľka Heyrovského ulice

Pýtate sa
Zastávka už funguje

Chcem sa opýtať, kedy bude opäť ob-
novená zastávka MHD na Prídan-

kach v  smere z  Lamača do Bratislavy.  
Prekážkou malo byť neskolaudovanie ces-
ty. Táto zastávka fungovala vyše polsto-
ročia – na znamenie – a  počas realizácie 
a úprav Lamačskej cesty bola zrušená. Za-
stávka v  opačnom smere do Lamača fun-
guje už dva roky. 

Ján Milošovič

Autobusová zastávka na Prídankach opäť fun-
guje – už od 1. septembra 2009 po skolaudo-
vaní cesty. Veríme, že obyvateľom starého La-
mača, ako aj prihľahlej Dúbravky, táto zastáv-
ka opäť pomáha v  jednoduchšom cestovaní 
do mesta.

MUDr. Jindra Holíková, 
Regionálny úrad verejného zdravotníctva

Ing. Daniela Okuliarová, NDS
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Rozhovor 
„Anjelik“ podnikateľ  René Zícha: „Odvaha a strach patria k sebe.“

Poznáme ho ako zdvorilého, ochotného, usmiateho, vždy pripraveného každému človeku pomôcť. Je spolumajiteľ česko-slovenskej 
firmy Technicorp s. s r. o. a šéf jej dcérskej spoločnosti Anielik, s. s r. o. – podnikateľ René Zícha. Medzinárodná Technicorp spolu-

pracuje so stavebnými spoločnosťami v Bratislave, ponúka nájom stavebných, dopravných strojov, keď treba aj s kvalifikovanou ob-
sluhou. Anielik si vyslúžil prezývku, jej pracovníkov nazývajú občania anjelikmi. Ak už poznáte tých urastených mužov, je to skutočne 
milé pomenovanie. Pretože firma sídli v Lamači, požiadali sme podnikateľa Reného Zíchu o rozhovor.

Ako ste sa dostali k podnikaniu?
Vždy som sa usiloval robiť prácu, ktorá zaručí 
dobrý príjem. Mal som krčmičku, kde som bol 
aj kuchár až som skončil pri doprave.
Mali ste aj zamestnania, ktoré so súčas-
ným nesúviseli.
Som vyučený sústružník. Po vojenčine som 
bol vedúci posunu v ostravskej fabrike, potom 
ochrankár a neskôr som šiel do bane.
Boli ste nielen baník, ale aj špecializovaný 
záchranár.
Bol som predák odboru pre vetranie a dobro-
voľný záchranár. Keď som si urobil kurz a cho-
dil som do akcií, tak som si aj viac zarobil. 
Záchranárstvo vyžaduje aj osobnost-
né predpoklady. Môže to byť tým, že ste 
najstarší zo súrodencov a  museli ste ich 
ochraňovať?
No, odmalička som sa podieľal na ich výcho-
ve, ale od detstva som bol u dobrovoľných ha-
sičov. Uspokojovalo ma, že pomáham pri po-
žiaroch, zúčastňujem sa na záchranných ak- 
ciách, kde sme mali masky, dýchacie prístroje, 
špeciálne obleky. Vždy sa mi páčilo robiť ťaž-
kú, tvrdú prácu.
Nie je v tom aj potreba pomáhať ľuďom?
Istotne. Ale skade sa vzala, neviem. Možno je 
to dedičstvo po starom otcovi, ktorý pomá-
hal v  dedine každému, kto potreboval niečo 
opraviť, vyrobiť. Od detstva ma priúčal k všet-
kému, čo vedel. On a  otec mi boli vzor, keď 
som sa rozhodol aj ja fárať. Pri jednom zásahu 
som mal úraz a do bane som už nesmel, navy-
še ju aj zavreli, dostal som sa k žeriavom ako 
zamestnanec. Ale len to mi nestačilo. Chcel 
som viac, a tak som sa pokročil až k podnika-
niu so žeriavmi a dopravnými strojmi a v rám-
ci dopravy vznikol Anielik. Netajím, že za Anie-
likom je želanie pomáhať. Bol to podnikateľ-
ský plán, ktorý sa prerodil do pomoci ľuďom.
Podľa chuti na podnikanie a  pomáhanie 
ľuďom ste si hľadali partnerov?

Nie. S Jaroslavom Vranovičom, mimochodom, 
Bratislavčanom, sme začali v Prahe s doprav-
nou službou. Vytvorila sa možnosť rozšíriť fir-
mu a ja som sa ocitol v Lamači, on zostal v Pra-
he. Raz za čas sem na niekoľko týždňov príde. 
Sme dobrí priatelia, i  keď to vie medzi nami 
poriadne iskriť, ale vždy je to o tom, ako ďalej.
Čo bude ďalej? Čo chcete ako podnikatelia 
dosiahnuť?
Chceme obsiahnuť Bratislavu Anielikom a prá-
cou. Teraz obsluhujeme dva penzióny pre se-
niorov a chceme sa starať o všetky. My bude-
me len radi, keď zavolajú ľudia zo zdravotných 
zariadení – príďte, nevieme sa dočkať sanit-
ky. Do našej pôsobnosti sa práve dostala ma-
terská škôlka, ktorá hľadala lacného preprav-
cu obedov. Mali zlé skúsenosti a my sme v ich 
očiach obstáli. Všetko, čo možno naložiť do 
auta odvezieme, aj invalidný vozík aj kočiarik 
pre bábätko.
V  Lamači sídli firma v  domčeku so záhra-
dou, kde som vás videla opravovať autá, 
to prečo?
Ak si to viem urobiť sám... Opravovať auto 
som sa naučil od otca, deda, potom vlastné. 
Lepilo sa jedno na druhé, som samouk. Tie 
veľmi špecializované opravy musím aj ja dať 
urobiť v servise. 
Kde sa vzali znalosti elektroniky? V  pen-
zióne seniorov vás volajú nielen odviezť, 
nakúpiť v obchode, ale zapájať a opravo-
vať televízory, počítače ...
To zas nie je také umenie, a ak to niekoho ne-
baví, rád to zaňho urobím, pomôžem. 
Viem, že v  Bratislave ste sám, nemáte tu 
rodinu a komunikujete s nimi cez web ka-
meru a skype.
Mňa to naučil syn, ktorému som kúpil počítač. 
Keďže pracujete, ak treba i  v  noci, máte 
voľný čas na záľuby?
Mám rád country hudbu a hrám na bicie, spie-
vam. Chodím na prechádzky so psom, veľa čí-

tam. Rád zájdem na koncert, kde je veľa ľudí. 
To mám po otcovi, muzikantovi telom aj du-
šou. V čase, keď ho netrápila choroba, mal ka-
pelu, hral na saxofóne, harmonike, bubnoch.
Treba vášmu koníčku rozumieť tak, že 
máte rád ľudí?
Mám rád ľudí, nie som rád sám. 
Vaša terajšia práca vám musí pripadať 
trochu osamelá?
Osamelý som bol, keď som pracoval na žeria-
ve dvanásť, štrnásť hodín. Zo žeriavu vidím do 
diaľky i pod seba a podľa toho treba posúvať 
náklad. Najvyšší žeriav, na ktorom som sedel 
mal 140 metrov. V tej výške je niekedy víchrica 
a bolo by nenormálne nemať strach. Mal som 
šťastie, že to so mnou nikdy nespadlo.
A strach v bani ste mali?
Keď sme zažili nejaký slabší otras, tak si člo-
vek hovorí, čo keby?! Pri práci nie je čas na 
to myslieť. Naučiť sa ,,nemať strach“ sa nedá. 
Človek musí mať strach, pretože ináč presta-
ne byť opatrný. Možno sa naučiť spoznať va-
rovné znamenia, ale nikdy som na to nemys-
lel takto. Strach máte podvedome a ten varu-
je, pôsobí ochranne. Kto strach nemá, presta-
ne byť opatrný.

Jazdiť po Bratislave...
...je niekedy strach. Z Moravy nie som zvyknu-
tý, že autá nedávajú smerovku pred odboče-
ním, vytrubuje sa na vodičov, je tu také ner-
vózne jazdenie. V  Lamači som spokojný člo-
vek, nikam inam by som nešiel. Dostali sme sa 
sem cez príbuzných môjho spoločníka a teraz 
sme tu radi. 

Anica SeewaldováCena darcovskej SMS je 1€ (30,126 Sk). Viac info na www.darcovskasms.sk.
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Zájazd seniorov

Náučno-poznávací zájazd seniorov sa 
uskutočnil 16. septembra na trase Smo-

lenice – jaskyňa Driny – Červený kameň. 

Na prvej zastávke v Smoleniciach, na cintorí-
ne, sme postáli a zaspomínali na významného 
slovenského vynálezcu padáka Štefana Bani-
ča, ktorého vynález patentovali v roku 1914 vo 
Washingtone. Po pietnej spomienke sme sa 
vybrali do jaskyne Driny, ktorá je od Smoleníc 
vzdialená asi 2 km a je to zároveň jediná sprí-
stupnená jaskyňa Malých Karpát. Záhadnú 
dieru – vstup do jaskyne – spoznali občania 
už v 19. storočí, ale do jaskyne sa podarilo pre-
niknúť až v roku 1932. Hoci je jaskyňa dlhá až 
700 m, pre verejnosť je momentálne sprístup-
nený len 450-metrový úsek. Hlavným symbo-
lom jaskyne je kvapľový útvar, pripomínajúci 
slonie uši, ale pozornosť upúta aj skamenená 
nevesta, svokrin špicatý jazyk, stalagmitový 
lesík či verzia šikmej veže v talianskej Pize. Po-
slednou zastávkou bol hrad Červený kameň, 
ktorý bol pôvodným kráľovským majetkom, 
ale v  13. storočí sa dostáva do rúk bohatých 
rytierov a grófov. V súčasnosti je tam špecia-
lizované múzeum bytovej kultúry a zbierok 
predmetov šľachty a  mešťanov rôznych ob-
dobí. Výborný zájazd, pekné počasie, jedineč-
né krásy našej prírody a dve národné kultúr-
ne pamiatky zanechali príjemný a hrdý pocit. 
A  nielen pocit, ale aj presvedčenie, že všetci 
zúčastnení seniori majú ešte dobrú fyzickú 
kondíciu.                    Marta Janyšková

Cultus potešil deti

Zaujímavé popoludnie pripravilo združe-
nie Cultus Slavica v  sobotu, 19. septem-

bra, v areáli lamačského školského dvora. 

Indiánsky stan, streľba z lukov, ukážky rytier-
skych bojov, hrad na skákanie, ale aj autíčka 
pre najmenších, to všetko lákalo lamačské de-
ti až do večerných hodín, aby všetko postup-
ne – podľa svojho veku a schopností – vyskú-
šali. Výborné letné počasie prilákalo mno-
hých Lamačanov, a tak sa na jedno popolud-
nie zmenil ináč nudný „školák“ na priestor pl-
ný zábavy a  radosti pre všetkých. Lamačské 
kultúrne hry teda splnili svoj účel.          kl

Vytopený Obláčik opäť funguje

Po letnom sťahovaní v rámci budo-
vy na Zlatohorskej ulici a  následnom 

vytopení novovzniknutých zariadených 
priestorov, materské centrum Obláčik 
opäť v  polovici septembra otvorilo brány 
pre návštevníkov. 

Nájdete ho teraz v bývalej miestnosti občian-
skeho združenia Dúha – známeho ako skau-
ti, o jedny dvere skôr v areáli na Zlatohorskej 
ulici. Mamičky, ale aj oteckovia opäť – po ro-
ku – sťahovali centrum do iných priestorov 
(vlani v auguste z Oázy, rok predtým zo školy 
do Oázy), o to viac ich potom sklamalo, že na-
šli v jedno ráno miestnosť – konkrétne veľkú 
časť nového koberca pod vodou. Rýchla po-
moc, vysťahovanie koberca a jeho sušenie na 
slnečnom dvore, následná dezinfekcia a čiste-
nie miestnosti však pomohli tomu, že len nie-
čo vyše týždňa bolo centrum mimo prevádz-
ky. A už opäť môžu všetci záujemcovia navšte-
vovať herne, alebo svoje krúžky. A tak si mô-
žete aj vy vybrať podľa programu Obláčika, 
ktorý nájdete na 8. strane časopisu.           kl

Deti z Lamača v Omišalji 

Ďakujeme MÚ-Lamač za týždenný po-
byt ôsmich žiakov našej základnej 

školy v Chorvátsku na ostrove Krk. 

Spoznali sme nových priateľov, naučili sme sa 
písať a čítať starým hlaholickým písmom, má-
me krásne zážitky. Náš výlet nebol len samé 
vylihovanie a  opaľovanie sa na pláži. Vedúci 
nám zorganizovali mnoho výletov, napríklad 
návštevu pláže, na ktorej sme sa mohli „vykú-
pať“ v blate. Prezreli sme si aj pamiatky ostro-
va Krk, rôzne múzeá, kostoly a cintoríny. Mys-
líme si, že všetci sme si tábor naplno užili.  Ne-
zostáva nám nič iné len povedať: „Tešíme sa 
na budúci rok  v Chorvátsku!“´

                                  Frederika a Dominika

Spoločne proti kriminalite 
– bezpečná škôlka

Chlapci a dievčatá z vyššej triedy v ma-
terskej škôlke na Heyrovského ulici si 

zahrali modelové situácie o  bezpečnosti 
detí pri stretnutiach s cudzou osobou. 

O  tom, s  akým odstupom, kedy, kde a  ako 
môžu deti bezpečne komunikovať a  ako sa 
správať, sa s deťmi porozprával ujo policajt - 
Miroslav Schlesinger. Vysvetlil im aj správny 
postup, keby našli injekčné striekačky – dô-
sledok užívania drog. V  rozhovore s  týmto 
ujom deti pochopili a už vedia, že nemôžu pri-
jímať „sladkosti“ od neznámych osôb, vedia, 
že môžu byť škodlivé, teda, že ich niekto okla-
mal. Príjemné rozprávanie uja Mira, ako aj hry, 
ktoré si s nimi zahral, ich zaujali a on im prisľú-
bil, že do škôlky príde na ďalšiu návštevu. 
           Z. Mazancová

Divadielko pre malých  
i väčších

Opäť po prázdninách zavítalo do Lama-
ča divadlo jedného herca s  názvom 

MaKiLe, v  ktorom hrá teta Kika – Kristína 
Letková-Vašečková. Tentoraz sa predsta-
vilo s predstavením  Jeden rok s vílou. 

A tak sa v nedeľu, 20. septembra, stretli v  la-
mačskom kine malí, väčší, v sprievode svojich 
súrodencov, rodičov i  starých rodičov, aby si 
pozreli zaujímavé predstavenie. Kika zaujala 
chlapcov a dievčatká nielen svojím vystúpe-
ním – ako víla s bábkami: vílou, slniečkom, ob-
lakom i vtáčatkom či spevom, ale deti aj aktív-
ne pozývala na pódium, aby jej v rozprávaní aj 
sami pomáhali. Na konci takmer hodinového 
predstavenia sa všetci tešili na pódium, kde sa 
mohli s tetou Kikou aj odfotografovať. Sľúbila, 
že do Lamača príde zase.                                    kl
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Súkromnú materskú školu so školou Montes-
sori sme vám predstavili v  poslednom čísle 
Lamačana, novovzniknutú súkromnú škôlku 
Zvonček so sídlom na Zlatohorskej ulici vám 
priblížime v  nasledujúcom čísle. Je to škôl-
ka so zameraním na hudbu a  anglický jazyk  
určená pre deti od 2 do 6 rokov. 

Ďalším novovzniknutým subjektom v Lama-
či je aj alokované pracovisko Cirkevnej ma-
terskej školy Gianny Berettovej Mollovej - 
Bilíkova ulica so sídlom na Zlatohorskej uli-
ci, kam sa vlastne bývalé triedy s cirkevným 
zameraním MŠ opäť vrátili, avšak do rozšíre-
ných priestorov – 2 pavilónov. Škôlka naplni-
la celú svoju kapacitu – 41 detí a okrem novo-
prijatých detí do nej prestúpili aj deti z Oázy 
– Malokarpatského námestia.

Samostatným právnym subjektom je o d 1. 9. 
2009 aj Materská škola, Heyrovského 4, Brati-
slava s alokovaným pracoviskom na Malokar-
patskom námestí 6, Bratislava. Čiže, mater-
ská škola bude mať dve pracoviská/budovy, 
pričom sídlo je na Heyrovského 4. Riadením 
materskej školy je poverená Lenka Kyselová, 
ktorej sme sa aj spýtali, aké rekonštrukčné 
práce sa v škôlke počas prázdnin uskutočnili. 
„Budova na Malokarpatskom námestí bo-
la otvorená minulý rok po kompletnej re-
konštrukcii, tento rok bola „na rade“ budo-
va na Heyrovského ulici. Najdôležitejšou 
časťou bola kompletná výmena elektric-
kých rozvodov, boli už v  havarijnom sta-
ve a  vymaľovali sme aj celú budovu škôl-
ky, momentálne ešte dokončujeme drobné 
interiérové práce, deti majú v triedach no-
vý nábytok. Som rada, že sme rekonštruk-
ciu zvládli a 23. septembra bola škôlka pre 
deti otvorená.“  

Zaujímalo nás i to, koľko detí v  súčasnos-
ti MŠ navštevuje a  čo znamená osamostat-
nenie MŠ od základnej školy. „Momentál-
ne máme dovedna na oboch pracoviskách 
181 detí, čakajúcich – ak sa uvoľnia mies-
ta – je už iba 8 detí. Pre MŠ, čo sa týka vý-
chovno-vzdelávacieho procesu sa osamo-
statnenie nijako nedotklo. MŠ od 2. 9. 2009 
začala pracovať podľa ŠKOLSKÉHO VZDE-
LÁVACIEHO PROGRAMU “AKO RASTIEME”, 
na ktorom sme ako kolektív pracovali po-
čas školského roka 2008/2009. Priebežne 
sa chceme zapojiť do projektov a naďalej 
budeme úzko spolupracovať aj so ZŠ Malo-
karpatské námestie 1. Najväčším plánom 
našej MŠ je plynulé zvládnutie chodu, spo-
kojnosť rodičov, detí a v neposlednom rade 
i spokojnosť zamestnancov,“ dodala L. Ky-
selová.

  

Text  a  foto: K. Lepiešová

Škôlky v Lamači pre všetkých

Od začiatku školského roka 2009/10 napriek obavám všetkých rodičov, v  Lamači fungujú 4 škôlky, a  tak sú uspokojení takmer 
všetci záujemcovia, ktorí chceli a chcú v priebehu tohto školského roka do škôlok nastúpiť. 

Súkromná škôlka Zvonček

Cirkevná materská škola Gianny Berettovej Mollovej

Materská škola na Heyrovského ulici
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Uznesenie č. 112/2009/V k  Protestu prokurátora Pd 
79/09-4. MZ Mestskej časti BA-Lamač A. vyhovuje Pro-
testu prokurátora Okresnej prokuratúry Bratislava IV, č. 
Pd 79/09-4 z 10. 8. 2009 proti Všeobecne záväznému na-
riadeniu Mestskej časti Bratislava-Lamač č. 6/2007 zo 4. 
10. 2007 o pravidlách času predaja v obchode a času pre-
vádzky služieb a o ochrane obyvateľstva pred hlukom a 
vibráciami, B. ruší § 4 až 6, § 8 a § 10 Všeobecne záväzné-
ho nariadenia Mestskej časti Bratislava-Lamač č. 6/2007 
zo 4. 10. 2007 o pravidlách času predaja v obchode a ča-
su prevádzky služieb a o ochrane obyvateľstva pred hlu-
kom a vibráciami a C. žiada miestny úrad o vypracovanie 
nového návrhu VZN o pravidlách času predaja v obchode 
a času prevádzky služieb a o ochrane obyvateľstva pred 
hlukom a vibráciami do najbližšieho zasadnutia zastupi-
teľstva s pripomienkami.
Uznesenie č. 113/2009/V k  návrhu na zriadenie komi-
sie na prešetrenie „Petície občanov Studenohorskej ulice 
proti pripravovanej výstavbe 92 bytových jednotiek, kto-
rá je súčasťou štúdie Revitalizácia Malokarpatského ná-
mestia“. MZ Mestskej časti BA-Lamač A. zriaďuje komi-
siu na prešetrenie „Petície občanov Studenohorskej ulice 
proti pripravovanej výstavbe 92 bytových jednotiek, kto-
rá je súčasťou štúdie Revitalizácia Malokarpatského ná-
mestia“ v zložení: RNDr. Dušan Akantis, JUDr. Marek Bar-
tovič, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. 
Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. 
Marta Janyšková, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Ing. Ľudo-
vít Lučenič, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič, CSc., 
JUDr. Júlia Ondrišová s pripomienkami. 
Uznesenie č. 114/2009/V k  situačnej správe mestskej 
polície za mesiace júl a august 2009. MZ Mestskej čas-
ti BA-Lamač A. berie na vedomie predloženú situač-
nú správu mestskej polície za mesiace júl a august 2009 
s pripomienkami.
Uznesenie č. 115/2009/V k vyhodnoteniu čerpania roz-
počtu za I. polrok 2009. MZ Mestskej časti BA-Lamač A. 
berie na vedomie vyhodnotenie čerpania rozpočtu za I. 
polrok 2009 bez pripomienok.
Uznesenie č. 116/2009/V o kontrole postupu likvidácie 
oplotenia školy MZ Mestskej časti BA-Lamač A. berie na 
vedomie Správu o kontrole postupu pri likvidácii oplote-
nia školy s pripomienkami.
Uznesenie č. 117/2009/V o  kontrole vybavenia sťaž-
nosti na Mgr. Máriu Čačíkovú a Ing. Miroslava Čačíka. MZ  
Mestskej časti BA-Lamač A. berie na vedomie kontro-
lu postupu stavebného úradu a miestneho úradu pri vy-
bavení sťažností na Mgr. Máriu Čačíkovú a Ing. Miroslava  
Čačíka s pripomienkami.
Uznesenie č. 118/2009/V k  žiadosti o  prerokovanie 
zmeny projektu Zimný štadión – Tréningová hala – ZLL 
– Sport, s. r. o. MZ Mestskej časti BA-Lamač A. schvaľuje 
zmenu projektu Zimný štadión – Tréningová ľadová plo-
cha – spol. ZLL – Sport, s. r. o. a zväčšenie predmetu náj-
mu o parcelu č. 993/17 o výmere 521 m2, ktorá vznikne na 
základe geometrického plánu bez pripomienok.
Uznesenie č. 119/2009/V k  žiadosti o  odkúpenie po-
zemku – p. Nemčeková, p. Sýkora MZ Mestskej časti BA-
Lamač neprijalo.
Uznesenie č. 120/2009/V k  správe o  výsledkoch a  pod-
mienkach výchovno-vzdelávacej činnosti za školský rok 
2008/2009. MZ Mestskej časti BA-Lamač A. schvaľuje 
správu o  výsledkoch a  podmienkach výchovno-vzdelá-
vacej činnosti za školský rok 2008/2009 bez pripomienok.
Uznesenie č. 121/2009/V k  žiadosti o prenájom trho-
vého stánku – p. Šuba MZ Mestskej časti BA-Lamač A. 
schvaľuje predloženú žiadosť p. Šubu o  prenájom tr-
hového stánku č. 1, časť B, s  výškou nájomného 40 eur 

(1 205 Sk)/m2/rok, a to na obdobie 1 roka bez pripomie-
nok.
Uznesenie č. 122/2009/V k žiadosti o predĺženie nájom-
nej zmluvy spol. VV Design. MZ Mestskej časti BA-Lamač 
A. schvaľuje predĺženie nájomnej zmluvy spol. VV De-
sign, s.r.o., a to o 5 rokov do 31. 12. 2014 bez pripomienok.
Uznesenie č. 123/2009/V k žiadosti o odklad splatenia 
dlžnej sumy p. Kovaľa a o odpustenie úrokov z omeška-
nia. MZ Mestskej časti BA-Lamač A. vyjadruje stanovis-
ko s pripomienkami, že p. Kovaľ musí zaplatiť istinu a až 
potom môže požiadať o odpustenie úroku z omeškania.
Uznesenie č. 124/2009/V k žiadosti o  prehodnotenie 
výšky nájomného – p. Sau Long Van. MZ Mestskej časti 
BA-Lamač A. schvaľuje zníženie nájomného pre p. Sau 
Long Vana za časť A stánku č. 1 na trhovisku, a to na 50 € 
(1 506, 3 Sk)/m2/rok bez pripomienok.
Uznesenie č. 125/2009/V k panelu – Autoslužba – Vis-
kup, s.r.o. MZ Mestskej časti BA-Lamač A. schvaľuje 
predloženú žiadosť spol. Autoslužba – Viskup, s.r.o. o pre-
nájom plochy na umiestnenie reklamného panelu o veľ-
kosti 1,30 m x 1,30 m, na pešej lávke pre chodcov ponad 
železničnú trať v MČ BA-Lamač, a to za cenu 55 € (1 656, 
93 Sk)/rok bez pripomienok.
Uznesenie č. 126/2009/V k žiadosti o kúpu pozemku – 
Mgr. Tomáš Bumbál. MZ Mestskej časti BA-Lamač nepri-
jalo.
Uznesenie č. 127/2009/V k žiadosti o kúpu pozemku – 
Ing. Ján Bumbál. MZ Mestskej časti BA-Lamač neprijalo.
Uznesenie č. 128/2009/V k návrhu na pridelenie bytov 
v nadstavbe na Heyrovského č. 2. MZ Mestskej časti BA-
Lamač A. schvaľuje pridelenie nájomných bytov v nad-
stavbe na Heyrovského ulici č. 2, Bratislava, týmto žiada-
teľom: Martinovi Hodosimu – byt č. 4 a Zuzane Macháč-
kovej – byt č. 6 bez pripomienok, B. schvaľuje Mareka 
Handuru ako náhradníka na pridelenie nájomného by-
tu v nadstavbe na Heyrovského ulici č. 2, Bratislava v prí-
pade neobsadenia bytu osobami uvedenými v  bode 
A tohto uznesenia bez pripomienok.
Uznesenie č. 129/2009/V k informácii o aktuálnom sta-
ve riešenia výstavby protihlukovej steny. MZ Mestskej 
časti BA-Lamač A. žiada RÚVZ o vyvodenie sankcií za po-
rušenie právnych predpisov pri prekročení hlukových li-
mitov podľa meraní z  roku 2004 na podnet petície ob-
čanov MČ Bratislava-Lamač spísanej v roku 2004, B. žia-
da starostku o vyvolanie rokovaní so spoločnosťou Penta 
o výstavbe Lamačskej brány v súvislosti so zmenou prio-
rít NDS ohľadne vybudovania protihlukovej steny na dot- 
knutých úsekoch diaľnice D2, C. žiada starostku o súčin-
nosť pri vypracovaní novej, ďalšej petície občanov MČ 
Bratislava-Lamač, nakoľko na petíciu z roku 2004 kompe-
tentní neprihliadajú a D. žiada NDS o vybudovanie do-
časného odhlučnenia diaľnice D2 v dotknutých úsekoch 
podľa súhlasného stanoviska starostky zo dňa 10. 3. 2008 
bez pripomienok.
Uznesenie č. 130/2009/V k  informácii o  priebežnom 
hodnotení plnenia úloh Akčného plánu. MZ Mestskej 
časti BA-Lamač A. berie na vedomie priebežné hodno-
tenie plnenia úloh Akčného plánu za mesiace júl a august 
2009 bez pripomienok.
Uznesenie č. 131/2009/V k  správe o  plnení uznesení 
Miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava-Lamač splatných 
k 10. septembru 2009. MZ Mestskej časti BA-Lamač A. be-
rie na vedomie splnené uznesenie Miestneho zastupi-
teľstva MČ Bratislava-Lamač čísla 92/2009/V, 99/2009/V, 
102/2009/V, 108/2009/V, 111/2009/V, B. berie na vedomie 
priebežne plnené uznesenia Miestneho zastupiteľstva MČ 
Bratislava-Lamač čísla: 10/2007/V, 28/2008/V, 83/2008/V, 
1/2009/V, 2/2009/V a 91/2009/V s pripomienkami.

Uznesenie č. 132/2009/V k  „Memorandu o  využití 
kapacít ČOV v  MČ DNV“. MZ Mestskej časti BA-Lamač 
A. schvaľuje návrh „Memoranda o  využití kapacít ČOV 
v MČ DNV“ bez pripomienok.
Uznesenie č. 133/2009/V k  návrhu na zriadenie komi-
sie na prešetrenie sťažnosti Mgr. Ladislava Majerčíka na 
poslanca Mgr. Ing. Radoslava Olekšáka. MZ Mestskej čas-
ti BA-Lamač A. zriaďuje komisiu na prešetrenie sťažnos-
ti Mgr. Ladislava Majerčíka na poslanca Mgr. Ing. Rado-
slava Olekšáka v zložení: RNDr. Dušan Akantis, JUDr. Ma-
rek Bartovič, Mgr. Richard Čanaky, Mgr. Mária Čačíková, 
MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imricho-
vá, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mária Pi-
kulíková, Ing. Daniel Valentovič, CSc., JUDr. Júlia Ondri-
šová s pripomienkami, predseda uvedenej komisie bude 
zvolený na prvom zasadnutí.
Uznesenie č. 134/2009/V k  informácii o  časovom har-
monograme úloh prípravy volieb do orgánov samo-
správnych krajov 14. novembra 2009. MZ Mestskej čas-
ti BA-Lamač A. berie na vedomie informáciu o časovom 
harmonograme úloh prípravy volieb do orgánov samo-
správnych krajov dňa 14. novembra 2009 bez pripomie-
nok.
Uznesenie č. 135/2009/V k informatívnej správe o Hru-
bých hodoch v  Lamači. MZ Mestskej časti BA-Lamač  
A. berie na vedomie predloženú informatívnu správu 
o Hrubých hodoch v Lamači  bez pripomienok.
Uznesenie č. 136/2009/V k  informatívnej správe o voľ-
ných vstupoch na kúpalisko Lamač – leto 2009. MZ Mest-
skej časti BA-Lamač A. berie na vedomie predloženú in-
formatívnu správu  bez pripomienok.
Uznesenie č. 137/2009/V k  informatívnej správe o čin-
nosti rady školy. MZ Mestskej časti BA-Lamač A. berie 
na vedomie informatívnu správu o  činnosti rady ško-
ly bez pripomienok, B. schvaľuje delegovaných zástup-
cov zriaďovateľa do Rady školy pri ZŠ Malokarpatské ná-
mestie č. 1, Bratislava 1. RNDr. Dušan Akantis, 2. Mgr. Ri-
chard Čanaky, 3. MVDr. Pavol Čech a 4. Ing. Patrícia Mar-
tincová bez pripomienok, C. schvaľuje delegovaných zá-
stupcov zriaďovateľa do Rady školského zariadenia pri 
MŠ Heyrovského 4, Bratislava 1. Mária Pikulíková, 2. Mgr. 
Ing. Radoslav Olekšák, Ing. Daniel Valentovič CSc. a 4. Ing. 
Patrícia Martincová bez pripomienok.
Uznesenie č. 138/2009/V k informácii o vedení archívu 
na MÚ MČ Bratislava-Lamač. MZ Mestskej časti BA-Lamač 
A. berie na vedomie informáciu o vedení archívu na MÚ 
MČ Bratislav -Lamač bez pripomienok.
Uznesenie č. 139/2009/V k  informatívnej správe o čin-
nosti základnej školy v  školskom roku 2009/2010. MZ 
Mestskej časti BA-Lamač A. berie na vedomie predlože-
nú informatívnu správu o činnosti základnej školy v škol-
skom roku 2009/2010 bez pripomienok.
Uznesenie č. 140/2009/V k  informatívnej správe o čin-
nosti materskej školy v  školskom roku 2009/2010. MZ 
Mestskej časti BA-Lamač A. berie na vedomie predlože-
nú informatívnu správu o činnosti materskej školy v škol-
skom roku 2009/2010  bez pripomienok.
Uznesenie č. 141/2009/V k  informácii o  plánovanom 
presune pamätníka prof. A. Húščavu. MZ Mestskej časti 
BA-Lamač A. žiada MÚ o vypracovanie vizualizácie s osa-
dením sochy prof. Húščavu v dolnej časti parčíka na Vran-
čovičovej ulici a B. žiada MÚ predložiť návrh vizualizácie 
do stavebnej, kultúrnej, finančnej komisie a  do komisie 
životného prostredia s pripomienkami.
Uznesenie č. 142/2009/V k  výstupom z  komisií. MZ 
Mestskej časti BA-Lamač A. berie na vedomie informá-
ciu o výstupoch z komisií s pripomienkami.

Uznesenia zo zasadnutia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Bratislava-Lamač, 17. 9. 2009
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Jubilanti
Október 2009

90 rokov Ján Chudík
 Viktor Hlocký 
85 rokov Mária Rešetková
 Irena Čarnecká
 Helena Pavúková
 Helena Maťašeje
 Anna Paučulová
 Ján Žucha
 Valéria Sudovská 
80 rokov Františka Bolčíková
 Božena Doležalová
 Imrich Lakata
 Blažej Boskovič
 Ľudmila Paštinská 

Všetkým jubilantom blahoželáme! 

Údaje pochádzajú z Ohlasovne trvalého poby-
tu BA - Karlova Ves. Za prípadné uverejnenie ne-
aktuálnych údajov sa vopred ospravedlňujeme.

V auguste a septembri  
sa v Lamači narodili:

24. 8.  Adam Moravčík
25. 8. Tomáš Sivák 
29. 8.  Sebastián Slovák
1. 9.  Júlia Szarazová 
4. 9.  Veronika Köpplová
9. 9. Michal Tanuška
16. 9.  Marek Brusák 
17. 9. Lea Augustínová
21. 9.  Anni Fischerová

Slovenčina a lamačtina
Vraj straky kradnú
Straky, ako som si overila, kradnú. Nie hoci-
čo. Len to, čo sa poriadne blyští. Môže to byť 
rozbité zrkadielko, ale aj mimoriadne dobre 
a krásne vybrúsený briliant. Samozrejme, čím 
väčší, tým lepšie. Niet nad čím rozmýšľať. Mo-
je straky, teda tie, čo mi chodia snoriť na bal-
kón, sa uspokoja aj s kúsočkom pokrkvaného 
alobalu. Niektoré však chcú vedieť, čo je pod 
tým ligotavým. Možno zo zvedavosti, z hladu. 
Podľa škrekotu, aký pri lietaní vydávajú, há-
dam aj. Nikdy, nič okrem trblietok nevzali. Iné, 
tiež dvojnohé straky, berú všetko. Len nie sú 
čiernobiele, ale strakaté.          (as)

Straki kradnu
Straki, jak sem si ovjerila, kradnú. Né bárčo. 
Len také, čo sa porádňe bliščí. Može to byt 
rozbití špígl, ale aj mimorádňe dobre a pjekňe 
vibrúsení briliant. Samozrejmje, čím vječí, tím 
lepší. Neni nad čím špekulovat. Moje straky, 
teda tí, čo mi chodzá  ňúrat na balkóne, sú 
spokojné, aj ked nájdú kúšček pmňáganého 
zlatka. Ňekeré šak scú vjedzet, čo pod tím blič-
šavím je. Nevím, esli sú zvjedavé lebo hladné. 
Podla škrečáňá, jakí spuscá, ked lecá, možno 
aj. Nikedi nic kromje bličšadel nezebrali. Ina-
čí, též dvojnohé straki zeberú  šecko. Rozdíl je 
v tem, že nejsú černobíle, ale strakaté.        (bv)

Vediete výtvarný odbor v Lamači. Odkedy 
u nás tento odbor funguje?
Výtvarný odbor v Lamači funguje už od roku 
1972, najprv pod vedením akademickej ma-
liarky Evy Minárikovej, o dva roky neskôr som 
prebral štafetu ja. 

Koľko detí ho v súčasnosti navštevuje?
V  posledné roky navštevuje náš odbor oko-
lo 70 detí, vyberáme ich vždy po prijímacích 
skúškach, ktoré sú v  júni, prípadne aj po zá-
pise v septembri. Žiaci absolvujú prvý stu-
peň po 8 rokoch a mnohí sa potom hlásia aj 
na stredné umelecké školy, napr. ŠUV, animá-
ciu. Sú aj takí, ktorí absolvujú aj štyri ročníky 2. 
stupňa, pokračujú v štúdiu na VŠVU alebo ar-
chitektúry technickej univerzity.

Pre koľkoročné deti je výtvarný odbor ur-
čený?
Deti prijímame s nástupom do základnej ško-
ly, sídlime priamo v  budove ZŠ a  keďže náš 
krúžok je v  popoludňajších hodinách, pre 
tých menších počas školského klubu, majú to 
k nám blízko. 

Koľko úspešných absolventov ste vycho-
vali počas svojej dlhoročnej praxe? 
Medzi našimi absolventmi je viacero vynika-
júcich umelcov, napríklad šperkárka Mgr. Art. 
Jana Čimová-Machatová, akademický maliar 
Robert Mercell (reštaurátor), Mgr. Art. Juraj 
Puchovský (maliar), spisovateľ Dušan Taragel, 
architekti Peter Eissenreich, Pavol Daniš, Mar-

tina Starovičová, dizajnéri Róbert Pašo a Rasťo 
Minjarík, ale aj mnohí ďalší.

Kde môžu deti prezentovať svoje schop-
nosti či vedomosti?
Zúčastňujeme sa na rôznych výtvarných súťa-
žiach. Uspeli sme napríklad v slovinskom mes-
te Celje. Raz to bola Ľudmila Machová s témou 
kôň a druhý raz Filip Kerti s témou Hrad.

K. Lepiešová

Dupotanie, tanec, zvýsknutie a smiech sú veľ-
mi časté prejavy ich radosti. Očká zasvietia, 
knihu schytia do náruče a veľakrát ju nechcú 
pustiť z rúk ani na zapísanie do preukazu, veď 
čo keby im ju teta nevrátila! Odnášajú si svoje 
poklady samy, a až na veľké prehováranie sú 
ochotné knihy zabaliť do tašky, aby sa cestou 
neušpinili. A čo najviac letí medzi drobcami? 
Príbehy o zvieratkách, rušeň Tomáš a boha-
to ilustrované náučné knihy s množstvom fo-

tografií. Sme radi, že aj naši najmenší si nájdu 
cestičku ku knihám, veď čítanie podporuje 
rozvoj myslenia, reči, fantáziu a kreativitu, čí-
tajúce deti sa lepšie vedia vyjadrovať a urči-
te si lepšie zapamätajú slovenskú gramatiku 
a v podvedomí aj pravopis. Všetky deti, kto-
ré chcú čítať, radi privítame v našej knižnici aj 
s ich rodičmi.

M. Janžová

Už vyše 35 rokov učí deti kresliť

Dnes vám predstavíme Výtvarný odbor Základnej umeleckej školy Jozefa Kresánka, 
ktorý sídli v Základnej škole na Malokarpatskom námestí a vedie ho už od roku 1974 

akademický maliar Igor Minárik.

V knižnici aj najmenší

Do miestnej knižnice chodia čitatelia všetkých vekových kategórií, tí najmenší s rodič-
mi alebo starými rodičmi, ale aj so staršími súrodencami. Ich radosť, keď nájdu pek-

nú knihu až im srdiečko zapiští, je neopakovateľný zážitok. 

Sestry Laura a Barbora Ondrušové 

Dušanko Kosír

Igor Minárik pri práci s deťmi.

Dievčatá vytvárajú svoje diela.
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Program MC Obláčik na október

7.10. o  15. h: Dojčenie, stravovanie matky 
a dojčených detí. Vedie certifikovaná laktač-
ná poradkyňa Lujza, nutné prihlásenie sa na: 
0949 429 752.
7.10. o 17 h: Divadielko – Kto naučí loptu 
skákať, vyžaduje sa prihlásenie sa vopred u 
Eleny Černej na tel.: 0908 169 767 alebo elena.
cerna@yahoo.com.
10.10. od 9 h do 12 h: Burza detského tovaru 
(detské oblečenie, hračky, kočíky, trojkolky a iné).
21.10. o 15 h: Podporná skupina dojčenia. 
Vedie certifikovaná laktačná poradkyňa Lujza, 
nutné prihlásenie sa na: 0949 429 752

Úradné hodiny MÚ Bratislava-Lamač
Pondelok  10.00 – 12.00 13.00 – 17.00
Utorok  nestránkový deň
Streda  8.00 – 12. 00 13.00 – 17.00
Štvrtok  8.00 – 11.00
Piatok  nestránkový deň

Overovanie podpisov a listín:
Pondelok 8.00 – 11.00 13.30 – 16.30
Utorok: 8.00 – 11.00 13.30 – 15.30
Streda: 8.00 – 11.00 13.30 – 16.30
Štvrtok: 8.00 – 11.00 13.30 – 15.30
Piatok: 8.00 – 11.00

Najbližšie zasadnutie miestnej rady - 15. 10. 
a miestneho zastupiteľstva - 29. 10. 2009.

Knižnica pozýva
(sídli v budove Základnej školy) 
Malokarpatské námestie 1
tel.: 02/64 789 737
Zodpovedná pracovníčka: Milada 
Janžová
Výpožičné hodiny
Pondelok   13.00 – 19.00
Utorok   13.00 – 16.00
Streda  13.00 – 19.00
Štvrtok   13.00 – 16.00
Piatok   zatvorené 

Program kina na október
3. 10.  NOC V MÚZEU 2, voľné pokračovanie 

úspešnej rodinnej komédie, dabing, 
15.30 a 18.00, 2,50 €

4. 10.  BÁTHORY, slovenský historický veľko-
film, 18.00, 2.50 €

10. 10.  32 A STÁLE SLOBODNÁ, romantická 
komédia, titulky, 18.00 , 2,50 €

11. 10. NEDODRŽANÝ SĽUB, slovenský film, 
skutočný príbeh židovského chlapca, 
18.00, 2,50 €

11. 10. HANNAH MONTANA, fenomém tele-
víznej stanice JETIX prvý raz na filmo-
vom plátne, dabing, 15.30, 2,50 €

13. a 14. 10. JÁNOŠÍK, PRAVDIVÁ HISTÓRIA, 
slovenský film o slovenskom zbojníko-
vi, 18.00, 2,50 €

17. 10.  ŽENY, film o tom, po čom skutočne 
ženy túžia, titulky, 18.00, 2,50 €

18. 10. MILIONÁR Z CHATRČE, Oscarom 
ohodnotený film o chudobnom chlap-
covi, 18.00, 2,50 €

24. 10. VO ŠTVORICI PO OPICI, bláznivá ko-
média, titulky, 18.00, 2,50 €

25. 10.  DOBA ĽADOVÁ 3: ÚSVIT DINOSAU-
ROV, voľné pokračovanie úspešnej 
animovanej rodinnej komédie, 15.30 
a 18.00, 2,50 €

31. 10. BRATISLAVAFILM, krutá realita nášho 
hlavného mesta, 18.00, 2,50 €

Inzercia

Pripravujete sláv-
nosť, ktorú by ste 
radi oživili niečím 
výnimočným?

Sme tu pre vás!

Ponúkame vám 
zaujímavé lucer-
ny, ktoré skrášlia 
vašu akciu, keď po 
zotmení budú stú-
pať na oblohu.

● Maľby, stierky, nátery! 0903 174 236
● OPRAVÍM ZÁMKY VO DVERÁCH, VODOVOD,  
WC. telefón: 0904 572 977
● AKO ČISTO! Upratujeme spoločné priestory 
v  obytných domoch. Už názov firmy hovorí, 
akí sme! Michal Kotraba: 0905 124 961
● Rezanie a búranie betónu: 0908 459 155
● Opatrím dieťa od 1 roka vo vlastnom rodin-
nom dome. tel.: 0902 898 413
● Vymením zrekonštruovaný 1-izbový byt na 
1/7 posch., Bakošova ul., za zrekonštruovaný 
3-izbový byt v Lamači alebo v obvode Bratislava 
IV. Doplatím v hotovosti. 1-izbový byť predám aj 
samostatne. Tel: 0904 672 942;  0914 114 748

PONÚKAM: starostlivosť o vlasy a nechty a 
relaxačno-liečiteľské terapie aj v pohodlí 
domova F. Nikoleta, kontakt: 0911 900 711 
email: salon.nikoleta@gmail.com

ZMLUVNÁ DOPRAVA
VÁŽENÍ ZÁKAZNÍCI, Dovoľujeme si vás upo-
zorniť na novovzniknutú dopravnú spoloč-
nosť anielik, ktorá pre vás pripravila množ-
stvo nových služieb za veľmi príjemné ceny. 
Viac informácií získate na www.anielik.sk 
Bezplatné telefónne číslo: 0800 14 00 84 
Preprava osôb – rozvoz tovaru – odvoz au-
tomobilov – malé sťahovanie – donáška 
nákupov do domu – doprava zamestnan-
cov – doprava zdravotne postihnutých

Pozývame vás na
 
SLÁVNOSTNÝ KONCERT  PRI  PRÍLEŽITOSTI 
718 . VÝROČIA PRVEJ PÍSOMNEJ ZMIENKY 
O  LAMAČI v sobotu 17. októbra 2009 
o 15.00 hod. v kine Lamač

Pozvánka do divadla pre deti
25. 10. 2009  JA A MOJA SESTRA o 11. hod. 
Program OZ Dúha: Tábornícky  

oddiel Carrigo, Dúha - RUKA 
26. 9.: Sokolícke hody – Deň plný súťaží, hier 
a dobrého jedla. Lúka pod lanovkou, Snežien-
ka-Kamzík. 
30. 9.: Schôdzka oddielu Carrigo, 16. až 19. 
hod., klubovňa ZŠ Lamač.
Od 19. hod.: rodičovské združenie – aj infor-
mácie pre záujemcov o činnosť.
2. 10.: Stretnutie pre starších, 18. až 23. 
hod., program špeciálne venovaný starším 
členom oddielu (od 14 rokov).
7. 10.: Schôdzka oddielu Carrigo, 16. až 19. 
hod., klubovňa ZŠ Lamač.
11. 10.: Výlet pri príležitosti 20. výročia od-
dielu. Tento výlet je len pre členov oddielu 
a  ich rodinných príslušníkov. Bližšie informá-
cie na http://carrigo.oz-duha.sk
14. 10.: Schôdzka oddielu Carrigo, 16. až 19. 
hod., klubovňa ZŠ Lamač.
15. 10.: Psychohry pre dospelých (prvá sku-
pina), 19. až 22. hod., klubovňa ZŠ Lamač.
21. 10.: Schôdzka oddielu Carrigo, 16. až 
19. hod., klubovňa ZŠ Lamač.
28. 10.: Schôdzka oddielu Carrigo, 16. až 
19. hod., klubovňa ZŠ Lamač.
29. 10. až 2. 11.: Jesenný tábor
Chata Podskalie, Klátova Nová Ves. Začia-
tok novej celoročnej hry, hry a súťaže v  lese, 
prekvapenie, netradičné športy. 
Detský folklórny súbor Rozálka: v ponde-
lok a stredu od 17,30 do 18,30 hod., v telocvič-
ni ZŠ, kontaktujte Máriu: 0911 321 206.
Všetky akcie oddielu T.O. Carrigo sú prístup-
né pre verejnosť, pred výletom prosíme ne-
členov oddielu oznámiť účasť na tel.: 0903 
729 814, alebo 0903 230 737 kvôli pripravo-
vanému programu (hry, súťaže, atď.).
Záujemcovia o psychohry a dračko kontaktuj-
te Luciu: 0903 230 737.

VÁŽENÍ LAMAČANIA!
MIESTNY ÚRAD LAMAČ VÁS POZÝVA 

NA KONCERT „SLOVENSKÉHO BOCELLIHO“

Maroša BANGA
PRI PRÍLEŽITOSTI

MESIACA ÚCTY K STARŠÍM
14. OKTÓBRA 2009

O 16. 00 hod v kine Lamač
Pripravený je pre vás program, 

občerstenie a darček!


